

213. Nagyszakácsi, Belső-Mező-dűlő D-i része

(Somogy megye) Ő, LT, Ró, A, Á, Kö, Kk

A 35. számú lelőhely a falu Ny-i felében levő Belső-Mező-dűlő D-i részén, az itt fekvő zombékos terület szélén, egy É-D-i irányú, alacsonyabb hátság D-i végén fekszik. A mintegy 100 × 200 m kiterjedésű lelőhely DNy-i részén egy vörösbarna foltban nagyobb mennyiségű kerámiát találtunk. A lelőhelyen Árpád-kori kerámiát gyűjtöttünk.

A 36. számú lelőhelyen, mely a 35. számú lelőhelytől É-ra kb. 300 m-re fekszik, mintegy 100 × 200 m-es kiterjedésben összesen 7 db késő középkori cserepet találtunk.

A falu Ny-i felében levő Belső-Mező-dűlő D-i részén, a zombékos terület szélén fekszik a 37. számú lelőhely, a 35. számú lelőhelytől K-re kb. 100 m-re. Az alacsonyabb fekvésű területen levő lelőhelyet az itt található magasfeszültségű villanyvezeték vonala vágja keresztül. Kiterjedése D-i irányban valószínűleg benyúlik a zombékos területre is, itt azonban a felszín terepbejárásra alkalmatlan. Így mintegy 200 × 200 m-es területen avar kerámiát találtunk.

A 38. számú lelőhely a Belső-Mező-dűlőt K-Ny-i irányban kettészelő dűlőúttól D-re kb. 100 m-re fekszik, a dűlő Ny-i szélétől K-re kb. 300 m-re. A 39. számú lelőhelytől egy kb. 100 m-es leletmentes sáv és a leletek kissé eltérő összetétele választja el. Ezen a részen egy kb. 200 × 100 m-es területen őskori és késő középkori kerámiát gyűjtöttünk.

A falu Ny-i szélén húzódó erdős sáv mellett fekszik a 39. számú lelőhely, a Belső-Mező-dűlőt K-Ny-i irányban kettévágó dűlőúttól D-re kb. 300 m-re kezdődve. A 38. számú lelőhelytől egy kb. 100 m-es leletmentes sáv választja el. D-i kiterjedését pontosan nem ismerjük, mivel az itt levő zombékos terület mellett is találtunk leleteket, de a sűrűn benőtt, nedves föld terepbejárásra alkalmatlan volt. Így a bejárt kb. 500 × 200–400 m-es területen őskori, kelta, római valamint késő középkori kerámiát gyűjtöttünk. A felszín 1999. november 10-i terepbejárásunk alkalmával mindenütt szántott, boronált volt, jó látási viszonyokkal.

HORVÁTH FRIDERIKA – MIKLÓS GERGELY –  
ZATYKÓ CSILLA

214. Nagyszakácsi, Cserhát, Nagyszakácsi-patak

(Somogy megye) Ő

A 34. számú lelőhely a falu Cserhát nevű, É-i részétől K-re fekszik a Nagyszakácsi-patak és a Barátok-hegyi-patak között. A két patak összefolyásától É-ra fekvő kiemelkedésen kb. 200 × 100 m-es területen őskori kerámiát gyűjtöttünk 1999. november 9-i terepbejárásunkkor. A terület szántott, boronált, répvál bevetett volt, közepes látási viszonyokat nyújtott.

HORVÁTH FRIDERIKA – MIKLÓS GERGELY –  
ZATYKÓ CSILLA

215. Nagyszakácsi, Diós-dűlő

(Somogy megye) Á, Kk

A lelőhely (1. sz.) a határ középső részén, a Diós-dűlő Ny-i sarkában, a Felső-hegyre vezető út két oldalán, a

Nagyszakácsi-patak É-i partján, nagyobb része a patak és a magasfeszültségű vezeték közti területen fekszik. K-Ny-i kiterjedése kb. 800 m, É-D-i kiterjedése 200–300 m közötti. A 3. számú lelőhelytől a Nagyszakácsi-patak választja el, a két lelőhely közelsége és leletanyaguk hasonlósága összetartozásukat jelzi. A területen nagy mennyiségű késő középkori, kevés Árpád-kori cserepet találtunk 1999. november 9-i terepbejárásunkon. A felszín szántott, boronált volt, kukoricaszártól kissé szemetes, közepes látási viszonyokat nyújtott.

HORVÁTH FRIDERIKA – MIKLÓS GERGELY –  
ZATYKÓ CSILLA

216. Nagyszakácsi, Kossuth u., nyugati sor, Kertek alja

(Somogy megye) Á, Kö

A lelőhely a falu közvetlen közelében a Kossuth u. Ny-i sorának házai mögött, a templomtól D-re eső területen fekszik. 1999. november 9-i terepbejárásunk során K-i irányban (28. sz.) és É-ra (29. sz.) egészen a házak udvaráig tudtunk leleteket gyűjteni, É-on a beépítettség miatt nem volt tisztázható a 28. és 29. számú lelőhelyek kapcsolata. A Kossuth utcával párhuzamosan futó dűlőút Ny-i oldalán a lelőhely D-i irányba szélesedve még 100–300 m-re terjed ki. Az így bejárt, mintegy 700 × 300 m-es területen nagy mennyiségű késő középkori és kevés Árpád-kori kerámiát találtunk. A felszín nagy része szántott, boronált volt, helyenként bevetett, jó látási viszonyokat nyújtott.

HORVÁTH FRIDERIKA – MIKLÓS GERGELY –  
ZATYKÓ CSILLA

217. Nagyszakácsi, Leves-dűlő

(Somogy megye) Ő

Közvetlenül a falu K-i határvonala mellett fekszik az 58. számú lelőhely, a Leves-dűlő K-i kiszögellésének ÉK-i csücskében. Ezt a területet a dűlő többi részétől egy faszor választja el. A kb. 100 × 100 m-es lelőhely egy alacsony területen fekszik, itt összesen 5 db őskori cserepet találtunk 1999. november 12-i terepbejárásunk során. A felszín szántott, boronált volt, jó látási viszonyokkal.

HORVÁTH FRIDERIKA – MIKLÓS GERGELY –  
ZATYKÓ CSILLA

218. Nagyszakácsi, Nagy-Gödör-dűlő

(Somogy megye) Ő

A 32. számú lelőhely a falutól K-re található, a Nagy-Gödör-dűlő D-i részében, annak Ny-i határát jelző É-D-i irányú dűlőút mellett. A lelőhely a Felső-Bükk-dűlőről ide áthúzódó hátság D-i részén, a Nagy-Gödör-dűlőutat É-D-i irányban átszelő dűlőút mindkét oldalára átnyúlva helyezkedik el. A bejárt területen, mintegy 200 × 400 m-es körzetben őskori kerámiát gyűjtöttünk.

A 33. számú lelőhely a falutól K-re található, a Nagy-Gödör-dűlő D-i csücskében, a Barátok-hegyi-patak É-i